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Tiszta választások.

Brassó, május 6.

(E.) A legközelebbi képviselővá
lasztások idején egy törvény fog életbe 
lépni, melynek hivatása: Magyarország 
közéletébe belevinni az erkölcs, jog és 
igazság szellemét. Fájdalom, ennek a 
szellemnek hiánya sok esztendőn ke
resztül érezhető volt a hármas bérez 
és négy folyam hazájában. Nem kutat
juk most ennek okát, hisz köteteket 
lehetne összeírni az átkos pártszellem
ről és a korrupczióról, másrészt jobban 
esik nekünk a jelen megnyugvásáról és 
a jövő reményéről Írni, mint rekrimi- 
nálni.

Az uj törvény, melytől korszakos 
átalakulást várunk és kell várnia min
den öntudatos magyarnak: a kúriai 
bíráskodás. E törvény hozatalának köz
vetlen czélja a választási visszaélések 
megszüntetése. Mindenre kiterjedő 
figyelemmel és kérlelhetetlen szigorúság
gal biztosítja ez a törvény a választási 
rend tisztaságát és a polgár legszen
tebb jogának szabad gyakorlását. A 
hatósági személy vagy személyek befo

lyását a választás eredményére bár
minő formában, a mennyiben azt írott 
törvényben kifejezésre lehet juttatni, le
hetetlenné teszi. A megvesztegetést és 
itatást a legszigorúbb büntetéssel, a 
mandátum elvesztésével sújtja. A kato
naság, a csend- és rendőrség csak 
annyiban áll a választási elnök rendel
kezésére, a mennyiben azt a rend fen- 
tartása megkívánja s a választási el
nökre, a ki e törvény ellen vét, a bün-

, tetés maximumát szabja.
E törvény rendelkezései értelmé

ben a központi választmányok igazán 
hivatott őrei a választói jognak. Ki 
van zárva, hogy a saját hibáján kívül 
egy választó is ne kerüljön bele a név
jegyzékbe. A választónak a névjegyzék 
kifogásolása a legnagyobb mértékben 
meg van könnyítve, egy héttel a fel
lebbezés után már a legfelsőbb fórum, 
a miniszter dönt fölötte.

A választási agitáczíó az alkotmá
nyos szellem és a tisztesség keretében 
korlátozva nincsen, de a ki vallással, 
gyűlölettel és bujtogatással agitál: 
börtönbe jut.

Ha közhivatalnok lép fel képvise
lőnek, hivatali befolyását a maga elő

nyére ki nem aknázhatja, mert három 
hónappal a választás előtt le kell mon
dania állásáról.

Az uj törvénynek egyik legnagyobb 
jelentőségű reformja az, hogy az adó- 
hátrálékosnak is biztosítja a választói 
jogot. A cenzus-törvények eddigi el
lenkező rendelkezése a választói jogot 
tartalmazó törvénynek — igen helyte
lenül — bizonyos végrehajtói jelleget 
kölcsönzött. A választót jogának meg
fosztásával akarta pontos adófizetésre 
kényszeríteni. Nemcsak bosszantóan ki
csinyes, de igazságtalan is volt ez a 
rendelkezés, mert ha a választót meg 
is fosztotta jogától, azért annak az 
adót mégis meg kellett fizetnie. Az uj 
törvény folyamán minimum százötven
ezerrel szaporodik a tényleges válasz
tók száma, s ez a szám magában véve 
egy nagy diadalt jelent. S hogy a tör
vény, jog és igazság érájában még ez 
éra hajnalán se legyenek jogaiktól meg
fosztott polgárok, a kúriai bíráskodás
ról szóló törvény idevágó rendelkezése 
már a jövő év elején lép életbe s csak
nem bizonyos, hogy még az idén fo
ganatosítják az adóhátrálékos választók 
pótösszeirását.

A „Brassói Lapok“ tárnája.
Sírtam eleget utánad.

Ifj. Herrmann Antal.

Hogyha sírok, naint a gyermek, ne nevess 
ki érte,

Nem tudod Te, a szivemet mennyi bánat 
érte.

Nem gyengeség, nem gyávaság az a könny 
szememben,

Nem sírnék én, hogy ha bajjal — vésszel 
állnék szemben.

De, ha néha — titkon, lopva — Te 
ártatlan lélek —

Tiszta, tengermély szemedbe s a jövőbe 
nézek,

Úgy elfogja a szivemet valami nagy bánat 
S újra sírok, pedig «sírtam eleget utánad».

Alom,
A„Bras«ói Lapok1' eredeti tározája.

A fehér redőnyök le voltak eresztve, 
hogy az ablakokon a forró napsugár be ne 
hatolhasson a keleti kényelemmel és pom
pával berendezett budoárba.

Egy keskeny aranyszalag mégis belo
pódzik egy kis résen s épen a szép Margit 
arczába tűz. A még mindig szép és kivána- 
tos asszony hófehér kezét szemei elé tartja 
ellenzőnek, majd megszólal:

— Béla, húzza össze azt a redőnyt 
jobban, bántja a szemem a nap.

— Minek édes ? Hajtsa a fejét a vál- 
lamra. így ni. Ugy-e most már nem bántja? 
Miért hunyja be a szemét? Talán álmos?

— Fáradt vagyok.
— Hát aludjék el.
— Jó 1 Ha álmomban mosolyogni lát, 

akkor biztosra veheti, hogy kellemes dolgok
ról álmodom. De maga üljön oda a hinta
székbe. Úgy ni. Közelebb ne metjen jönni I

Karjait feje alá hajtja a szép asszony. 
A csipke lecsúszik a fehér karokról, melyek
nek márványszerü fehérségét még jobban 
kiemelik a rájuk omló barna fürtök. Szemei 
be vannak hunyva. Keble a vékony ruha 
alatt kecsesen hullámzik s ruhája alól kis 
török papucsba bujtatott formás lábai hivo- 
gatólag, kaczéran integetnek.

A fiatal ember lassan, csendesen fel
kel a hintaszékből s közeledik a pamlag 
felé. Egy pillanatig habozva áll meg, mintha 
valamin gondolkoznék, azután lehajol, karjával 
átfonja a karcsú alakot s csókokkal hinti be 
a lehunyt szemeket, a félig nyílott ajkat.

A szép ajkak pedig, mikor egy pilla
natra megszabadulnak a csóközöntől, mo
solyra nyílnak s halkan suttogják:

— Oh, mily szépet álmodtam éde
sem . . .

* **
Éjfélre jár, a bálteremben vígan kerin

gőznek. A terem fojtó meleg légköréből a 
folyosóra menekül a szép asszony.

A pálmák és leanderek által képezett 
árnyas fülke felé közeledik, hogy ott a bó*
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Ez az uj törvény tartalma, ez az 
igazi magyar közszellem ébredése, ez 
a mi büszkeségünk. Sokat, mondhatni 
mindent várunk ettől a törvénytől. A 
korrupt választások valósággal meg
mételyezték a magyar nép, különösen 
a földműves osztály politikai és társa
dalmi felfogását. Hisz azt tanulta belő
lük, hogy pénzzel, erőszakkal s nép- 
bolonditással kormányozzák az orszá
got. A paraszt azzal a meggyőződés
sel vágta zsebre a pénzt, hogy az ő 
urai romlottak, romlottabbak, mint ő.

S a jövőben ur és paraszt meg
győződése szerint fog szavazni. Olyan 
törvényhozás ül majd össze Budapes
ten, a mely hü kifejezője lesz minden
nek, a mit a magyar nemzet érez és 
kíván. Ilyen törvényhozás fel fogja vi- 
rágoztatni Magyarországot.

Belföld.

Brassó, május 6.

Ó felsége jövő hétfőn reggel megy új
ból Budapestre, hogy kihallgatást tartson.

Gróf Majláth Gusztáv erdélyi püspök 
múlt vasárnap Pozsonyban volt, a mely al
kalommal gróf Zichy Géza hát megbérmálta.

A főrendiház nem hétfőn, hauem szer
dán tartja legközelebbi ülését.

Bartók Györgynek erdélyi ref. püs
pökké való megválasztását a király megérő, 
sitette.

Az újvidéki gymnasium a napokban 
ülte meg fennállásának 25-ik évfordulóját.

A fővárosban egy 74 esztendős asz- 
szonyt egy vakmerő suhancz fényes nappal 
a ház kapujában megtámadott és ki akarta 
rabolni. A kísérlet nem sikerült, a suhancz 
elmenekült.

A kolozsvári egyetem régészeti tanszé
kére, a mely Finály Henrik halálozásával ta

ditó keringők fáradalmait kipihenje, s álmo
dozzék a szeretett férfiról.

Fáradalmak ? Bizony azok. Kezdi érezni 
a harminczegy év terhét. Bizony már nem 
tánczol oly könnyen, mint még pár év 
előtt is. Néha ugyan nem érzi a fáradságot. 
Csupa ifjúság, csupa tűz, csupa szerelem, de 
néha-néha, úgy táncz után olyan fáradt, 
olyan bágyadt lesz . . . x

Belenéz a remek legyezőjén levő tü
körbe s egész megvigasztalódik, mert onnan 
egy üde női arcz mosolyog reá.

Elmélázva ül pár perczig, majd a te
remből kihangzó mazurka dallamos ütemei 
kötik le figyelmét, s arczárói egyszerre el
tűnik a ború.

Felkel és sietve megy a terembe. Pi- 
cziny, selyemezipős lábaival ütemszerüleg 
lépdel, szemei ragyognak, keble lázasan hul
lámzik.

Eb, harminczegy év ide, harminczegy 
év oda — ő még mindig a legszebb asz- 
szony, nincs a ki vele versenyezne. Hallja 
fülébe csengeni Béla délutáni lázas vallo
mását.

— Legszebb asszony vagy a világon..
Igen, igen, igy mondotta.
— Imádlak! Imádom sugár termetedet, 

beszédes két szemedet, édesen csengő han
godat 1 Szeretlek végtelenül I

valy megüresedett, a király Posta Bélát, a 
budapesti Nemzeti Muzeum őrét nevez.te ki.

A fővárosban tegnap délelőtt egy ál
lítólag kolozsvári illetőségű és Scheiber Osz
kár nevű fiatal embert tartóztattak le, a kj 
egy takarékpénztárnál csalást akart elkö
vetni.

Az aradi püspökválasztás május hó 
14-én vagy 15-én lesz. A két jelölt, Goldis 
János nagyváradi püspöki vikárius és Ham- 
zsa Ágost lippai esperes.

A debreczeni kollégium ifjúsága elhatá
rozta, hogy a főiskola oratóriumába az 1849' 
iki országgyűlés emlékezetére emléktáblát 
állít. A leleplezési ünnepet junius 4-én tart
ják meg.

Kis-Szebenben a napokban nagy tűz
vész pusztított, mely 14 lakóházat és 37 mel
léképületet elhamvaszt<tt.f

Mohácson és környékén nagy jégeső 
volt, a mely tetemes kárt okozott a vetés
ben és gyümölcsösben.

Külföld.

Brassó, május 6.

Az osztrák nyelvkérdést szabályozó 
császári rendelet legközelebb megjelenik.

Közép-Né<nelországból és Szászország
ból nagy havazásokat jelentenek.

Amsterdamból levelet küldött Scharf 
Móricz Budapesten lakó szüleinek, kik 
hűk halálhírének olvasása után levélben 
tudatták vele, hogy minő hírek vannak róla 
elterjedve.

A párisi «Figaro» legközelebbi időre 
kilátásba helyezte, hogy a Dreyfus ügyben 
folytatott tanúkihallgatásokat és a vizsgálat 
folyamán fölmerült szenzácziós részleteket 
közölni fogja. E közlemények állítólag nagy 
meglepetéseket fognak kelteni.

A hágai békekonferencziára az osztrák-ma
gyar delegátusok jogi tanácsosául Lamatsch 
bécsi egyetemi tanárt, a ki az államjog- és 
népjog terén szaktekintély, nevezték ki.

Mi is az a harminczegy év!
Csak akkor öreg az ember, ha nem 

tud már szeretni. Pedig ő tud. Tud szen- 
vedéiylyel, hévvel . . tűzzel, nem úgy, mint 
azok az ostoba bakfis lányok. Akit szeret, 
annak odaadja mindenét, a szívét, a becsü
letét, az életét.

A női öltöző elé ért a szép asszony. 
Ismerős hang ütötte meg fülét. Megállóit. 
A félig nyitott ajtón keresztül jól hal
lotta :

— Esküszöm önnek, hogy nem sze
retem azt az asszonyt. De mit is gondol, 
kis bohó, hiszen anyám lehetne. Harmincz
egy éves I Csak nem tart olyan bolondnak, 
hogy aszalt szilvát egyem mikor üdén, ham
vaskéken mosolyog rám a fáról a friss 
gyümölcs. Üdén, kívánatosán, mint a maga 
szeme, édes — hamvas, mint a maga arcza, 
édes . . .

Az ajtó előtt pedig ott áll a szép asz- 
szony roskadozva, összetörtén. Nem tud 
mozdulni helyéről, mintha lábai odagyöke- 
redztek volna. Könybe lábadnak szemei s 
a lefutó könycsepp barázdát szánt rizsporos 
arczáu. Hosszú idő múlik el, mig magához 
tér s ajkai halkan susogják:

— Felébredtem !
K. B.

Egy amerikai konzorczium Kuba szige
tén az összes dohánykészletet és ültetvénye
ket összevásárolta és egy nagy dohánytrust 
alapítását tervezi.

Az olasz kabinet megalakítását újra az 
eddigi miniszterelnökre Pellouxra bízzák.

Interpellácziók.

Brassó, május 6.

Kis káté kezdő interpellálok számára.

Az országházban akárhányszor előfor
dul, hogy képviselők azzal akarnak maguk
nak népszerűséget szerezni, hogy egyre másra 
interpellálnak. Ezek az urak azt hiszik, hogy 
a kormánynak egyéb dolga sincs, mint 
ezekre az interpellácziókra válaszolni. Pedig 
dehogy nincs. Sőt éppen arra nincs idejük, 
hogy válaszoljanak s azért is húzódik né
mely válasz olyan sokáig.

A mit az országházban az országos 
képviselők csinálnak, azt teszik idehaza 
Brassóban némely városatyák vagy megye
bizottsági tagok. Folytonosan interpellálnak. 
Ám az még hagyján volna, de sokszor mi
lyen semmi dolgok miatt.

Legutóbb Goldis János román gym- 
násiumi tanár terjesztett elő hatalmas inter- 
pellácziót a szentpéteri utón levő — g a n a j 
dolgában. A megyegyülés tagjait lázas 
izgatottság fogta el, mikor meghallották, 
milyen fontos ügyben fog interpellálni Goldis. 
Mindenki aggódott, hogy az alispán ebben a 
kérdésben meg fog bukni s az egész megyei 
közigazgatás romba fog dőlni. Borzasztó nagy 
dolog is az a ganajkérdés 1 Különösen ha 
arra gondolunk, hogy egy középiskolai tanár, 
a kultúrának és paedagogiának őre, nem is 
találhat fontosabb tárgyat az interpelláczióra, 
mint — a ganajt. Lehet, sőt bizonyos, 
hogy Goldis urnák nincsen a tárházában 
gazdagabb anyaga az interpellácziónak, inter
pellálni pedig okvetlen kell, a minthogy nem 
ő az egyedüli, a ki ebben az erős akarat
ban leledzik. Ép azért az ő s a többi ok- 
vetetlen interpellálók számára bátrak vagyunk 
a következő témákat ajánlani, melyek a 
városi és megyei közgyűlésen bizonyára 
nagy hatást fognak kelteni s az alispánnak 
is hónapokon át tartó gondokat okozni. íme :

Miért nem gondoskodik a vármegye 
elöljárósága arról, hogy a cserebogarak es
ténként ne zümmögjenek?

Miért megy le nyáron a nap későbben 
mint télen s miért megy le egyáltalán?

Miért van a világon pénz s ha van, 
miért nincs?

Miért nem jelenik meg a «Gazeta 
Transilvaniei» fekete papiron s fehér be
tűkkel ?

Miért adta el Gyertyánffy Emil az 
üzletét s miért vették át ő és társai a ezu- 
korkagyárt ?

Miért nem gyárt Scherg kénsavat s a 
kénsavgyár posztót?

Miért vannak a megyében szolga 
bírák, mikor u r i-birák is lehetnének ?

Miért eszik az ember egyáltalán, ha 
úgyis meg kell halni? És miért hal meg az 
ember, ha úgy is feltámad ?

Miért nem csinál a vármegye Brassó
ból tengeri kikötőt, mikor annyi Brassóme- 
gyében a tengeri?

Miért nem adott az Isten némely inter- 
pellálónak jobb szemet, hogy egyebet is 
meglásson a megyében, mint a ganajt?

És igy tovább.
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HÍREK

Brassó, május 6.

— Lapunk mai számához egy fél iv 
melléklet van csatolva.

— Személyi hir. Z e 1 e n k a Pál ti- 
szakcrületi ev. püspök ma d. u. a gyorsvo
nattal városunkba érkezett, és holnap reggel 
kimegy Hosszufaluba, hogy lölavassa a fűrész- 
mezei újonnan épült ev. templomot. A vas
úti állomásnál Moór Gyula főesperes. Skita 
Mihály járásbiró, Rombauer Emil főigazgató, 
Bánhegyi A. mérnök, Lukács J. és Szabó M. 
gondnokok, a brassói magyar egyházközség 
több tagia fogadta, A püspök a vasúti állo
mástól a városba hajtatott. — A mai gyors
vonattal ugyancsak megérkezett Molnár 
Viktor kultuszminiszteri tanácsos is, hogy 
mint az esperesség világi elnöke résztvegyen 
a holnapi templomíelavatáson.

— Szinügyünk. Azon szinibér- 
lök, a kik bérletösszegeiket telje
sen befizették, jegyeiket naponkint d. 
e. 8—9 és d. u, 2—4 óráig a «Bras
sói Lapok* kiadóhivatalaban átvehetik. 
A bérletjegyet az illető bérlő sze
mélye s e n vagy m e gbi z o 11 j a 
által veheti át.

— Érettségi vizsga. Eli s c h e r 
József tankerületi főigazgató, az 1898—99. 
érettségi vizsgáknak határnapjául f. é. junius 
13. és 14-ikét tűzte ki a helybeli róm. kath. 
főgymnásiumban.

— Halálozás. R i d é 1 y Frigyes ma
gánzó, hosszas betegség után ma reggel 8 
órakor 64 éves korában elhunyt. Temetése 
hétfőn délután lesz.

— Uj mászó létra. Említettük már 
lapunkban, hogy városunk önkéntes tűzoltói 
egy uj mászó létrát rendeltek meg Német
országból. Az uj létra a napokban erkezett meg 
s azzal holnap reggel 7 órakor tartanak próbát 
a postaréti mászó-toronynál,

— A rozsnyói vár legújabb képe. 
A német lovagok által lakott rozsnyói vár
nak egyik legújabb képe látható a Búzasör 
8 sz. a. házon. A nevezett házban ugyanis 
egy vendéglő van s annak tulajdonosa czég- 
táblát akasztott ki, a melyre libasült, ke
nyér, bor, borviz, sör és fekete kávé van 
festve. Mindezen dolgok fölé és alá pedig 
három nyelven az van Írva, hogy: a r o z s- 
n,y ó i v á r. — Úgy látszik, hogy a festé
szet téren világszerte uralkodó szeczessionista 
áramlat a brassói czégfestőket is megérin
tette.

— Áthelyezett táblai elnök. A király 
megengedte, hogy C s a t h ó Ferencz 
marosvásárhelyi kir. ítélő-táblai elnök, hasonló 
minőségben áthelyeztessék a szegedi Ítélő
táblához.

— Aranyköveket találtak Csík-Szent- 
Domokos falu határában. A köveket meg
vizsgálás végett a zalatnai bányakapitány
ságnak küldötték el, mely véleményt fog 
mondani a talált kövekről.

— A kolozsvári Mátyás-szobor lelep
lezése elmarad. Mátyás király kolozsvári lovas 
szobrának leleplezése ez évben elmarad. A 
szobor készítője, Fadrus János nem készülhet 
el az öntvényekkel ez év összére s így a 
szobor csak 1900-ban lesz leleplezhető. A 
leleplezés idejére tervezte az orsz. történel- 

, mi ereklye muzeum műtörténelmi kiállítását 
is. Most e kiállítás is a jövő évre marad.

— Gazdasági tanfolyam néptanítók 
számára. A íöldmivelési miniszter a gazda
sági ismétlő iskolák vezetésére hivatott nép^

tanítók gazdasági kiképzése czéljából ez 
évi junius hónap i-től 28 ig továbbá ez évi 
augusztus hónap 3-tól 30-ig, össze
sen 400 néptanító számára négyhetes gaz
dasági tanfolyamot rendez. A négyhetes 
tanfolyam tartamára minden felvett népta
nító 50 (ötven) forint általányban részesül, 
amelyből útiköltség, ellátás, szóval minden 
költség fedezendő lesz. A tanfolyamokra 
tényleg alkalmazásban levő oly néptanítók 
vétetnek föl, kik mezőgazdasági tanfolya
mon még részt nem vettek. A tanfolyamra 
való felvételre a tanítók illetékes feletttes ha
tóságuk utján jelentkezhetnek.

— Gyógyszertárak államosítása. Zöldy 
János dr., Békésvármegye tiszti főorvosa ter
jedelmes emlékiratot nyújtott be a belügy
minisztériumnak a gyógyszertárak államosí
tása tárgyában, a melyben részletesen fej
tegeti eszméjének előnyeit. A belügyminisz
tériumban komolyan foglalkoznak az eszmé
vel és tanulmány tárgyává tették.

— Szállítás. A m. kir. államvasutak 
igazgatóságának vasúti talpfák szállításának 
biztosítására vonatkozó pályázati hirdetménye 
a pályázati feltételekkel együtt a brassói ke
reskedelmi és iparkamara irodájában az ér
dekeltek által betekinthető, Az ajánlatok f. 
é. május hó 27-éig nyújtandók be.

— Adóügy. A beszterczebányai keres
kedelmi és iparkamara azon szándék által 
vezéreltetve, hogy a kereskedelmi és iparos 
közönség az őt legfőképen érdeklő IH-ad 
osztályú kereseti adó bevallása, kivetése és 
a íelebbvitel körüli teendők tekintetében tel
jesen tájékoztatva legyen «Harmadosztályú 
keresetadó kereskedés, ipar és egyéb haszon
hajtó foglalkozás adója* czimü Róka József 
beszterczebányai m. kir. pénzügyigazgató 
helyettes által szerkesztett füzetet adott ki, 
mely 60 kr. árban közvetlenül nevezett szer
zőnél mng szerezhető.

— A csuz és köszvényes bántalmak 
legbiztosabb gyógyszere az a híres csuz és 
köszvény elleni kenőcs, melyet Zoltán Béla 
udvari szállító budapesti gyógyszer tárában 
lehet üvegenkint 1 írtért kapni. E páratlan 
szer csodás hatásáról, mint értesülünk, ezer 
és ezer ember győződött már meg.

— A Divat Újság hatodik évének 9-ik 
száma a szokásos dús tartalommal megjelent. 
Rendkívül gazdagságú nyolczoldalos főlapján 
a legújabb divatot számos képpel, bő ma
gyarázattal ismerteti, a mit megkönnyit a 
kétoldalas szabásmintáiv. Színes divatképe 
hó naponkint a legremekebb öltözékeket 
ábrázolja, mig kézimunka-mellékletén az egy
szerűtől egészen a pompásig való kézimun
ka magyarázatokat hozza oly könnyen meg
érthető modorban, hogy az ma már számos 
leányiskola tanító lapjává vált. E mellett 
olvasói mulattatásáról sem feledkezik meg. 
A minden számhoz mellékelt szórakoztatót 
kedves novelláki, háztartási tudnivalók és 
tudnivalók és egyéb jó tanácsok töltik ki. 
A hónaponkint kétszer megjelenő Divat 
Újság nagyon olcsó. Postán való szállítás
sal az április—júniusi negyedévre 1 frint 10 
krajcár. Megrendelhető a kiadóhivatalban Bu
dapest VIII., Rökk Szilárd-utca 4. szám.

— Linóleum a legjobb padlózománcz 
puha padlóra. És épp ezért sok utánzója 
akad úgy hogy többször megtörtént, hogy 
Eisenstadter-téle Linóleum helyett utánzato
kat kaptak a vevők. Figyelmeztetjük tehát a 
tisztelt vevő közönséget, hogy mindig és 
csakis Eisenstadter-téle Linóleumot kérjen a 
vaslogva védjegygyei.

— Gyermek Divat, az anyák e kedves 
újsága, hatodik évének 5. száma megjelent.

Körülbelül 100 képpel tarkított főlapján hasz
nosan oktatja a szorgos anyákat orra, hogy 
az elhasznált vagy a nagyok kinőtte ruhát 
miképp kell a kicsinyek számára átalakítani 
vagy újat varrni. Könyebbségére van ebben 
a minden számhoz mellékelt kétoldalas 
szabásmintaiv. Ezenkívül az apróságokat is 
kellemesen szórakoztatja, a mennyiben já
tékszerek és apró tárgyak készítésére oktatja. 
A Gyermek Divat hónaponkint megjelenő 
újság. Előfizetési ára a lehető legolcsóbb :.az 
április—júniusi negyedévre 55 kr postán 
küldve. Megrendelhető a kiadóhivatalban Bu
dapesten, Rökk Szilárd-utcza 4. sz.

— Negyedik magy. kir. szabadalmazott osztály
sorsjáték. Az előttünk fekvő tervezet szerint május 
hő 18-án és 19-én lesz az I. esztály húzása és fi
gyelmeztetjük különösen olvasóinkat, hogy a nye
rési esélyeket csak akkor lehet ezen sorsjátéknál 
teljesen kiaknázni, ha már az első osztálynál meg
kezdjük a játékot. Amint külömböző helyről ér
tesülünk a sorsjegyek iránti kereslet épen oly 
élénk és nagy, mint az első játéknál volt és azért 
tanácsos, hogy minél elébb egy sorsjegy birtokába 
jussunk. Az I. osztályú sorsjegyek árai V, sori- 
jegy 6 frt, —, */, sorsjegy 3 irt, — % sorsjegy 1 
frt 50 kr. % sorsjegy 7ó kr. Ha a külömböző fő- 
elárusitók felett szemlét tartunk, akkor az előttünk 
ismerős Török A. és Tsa ezéget Budapest, Váczi- 
körut 4ja mint szolid bankházat, mely nagy sze
rencsével játszik, bízvást ajánlhatjuk. Aki tehát 
Török A. és Társánál Váczi-körut 4|a alatt vásá
rolja sorsjegyét, az a legjobb kezekben van.

Táviratok.
A»Brassói Lapok* eredeti távirata.

Budapest május 6. A főrendiház igaz
ságügyi bizottsága elfogadta a kúriai bírás
kodásról szóló törvényjavaslatot.

Zichy Nándor és S t e i n e r püspök 
a javaslat ellen beszéltek.

Széli Kálmán miniszterelnök hangsú
lyozta, miszerint az állam nem mondhat le 
azon jogáról, hogy a szószéken való agitá- 
cziót, meg ne büntesse.

Budapest, május 6. A ma összeülő 
püspöki értekezlet fog arról tanácskozni, hogy 
a püspöki-kar minő állást foglaljon el a kú
riai bíráskodással szemben.

Paris, május 6. A mint Eriik, Münster 
németországi nagykövet, Henrynek Schwartz- 
koppenhez intézett fontos leveleit fogja ki
szolgáltatni, ha a kormány azt követelné.

London, májas 6. Az itteni lapok a 
transwaali köztársaságot fenyegető czikkeket 
közölnek. Angolország arra akajja kényszerí
teni a köztársaságot, hogy ismerje el az an
gol fenható ságot.

Szerkesztői üzenetek.
Kéziratokat nem adunk vissza 

Bérmentetlen leveleket nem fogadunk el. 
Névtelen levelekre nem válaszolunk.

B. M. A kérdéses ügy még nem került 
sorra. Legyen türelemmel, majd arra is rá
kerül a sor.

D. A. Hozzánk intézett leveléből nem 
tűnik ki a dolog a maga valóságában. Jó 
lenne, ha személyesen keresne fel.

Érdeklődő. A jövő hét közepén min
dent meg fog tudni.

Bus-vitéz. Beküldött verse nagyon pri
mitív s a mellett feldolgozása is hibás.

K. Z. Kívánságát közöltük a kiadóhi
vatallal s igy annak teljesítése attól függ.

L. M. Forduljon jogorvoslatért az il
lető hatósághoz.

A. A kérdezett kongresszus augusz
tus második felében lesz,
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Minden vevőnek írásbeli jótállás adatki! |
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Három tized év óta legjobb hírnevű ezég.

Helmbold L örökösei
(czé^tul.íjdonos: Helmbold Győző) 

ékszerészek
Bassó. Weisz-Mihály-utcza 24. szám, saját házában.
Ajánlja a városi és vidéki t. ez. közönségnek: din 
raktárát, ékszer-, arany- és ezüst árukban u. m 
mindenféle nehézségű jegygyűrűkben, schweiczi zseb
órákban — Ezüst és tém-övek készítményeit— Ren- 
delmények minden e szakmába vágó bel- és kül

földi czikkekre.
Javítások, régi övéknek újjá helyreállítása.

Metszetek kö- és fémben, gyorsan eszközöltetnek.
ag fémjegyzett áruk. Legjutányosabb arak.

Venni szándékozók a koczákat bármikor megtekint
hetik és az igazgatóság előzetes értesítése esetén Hotno- 
ród-Kőhalom vagy Fogaras vasútállomáson venni szán
dékozókat kocsi fogja várni.

A megvett koczáknak vasuton való szállítási iga
zolvány adatik, a melynek alapján a koczák szállításáért 
mérsékelt vasúti fuvardíj számittatik.

Fogara?, 1899.április hó.
212 A fogarasi m. kir. állami ménesbirtok igazgatósága.

Erdélyi Természetes Ásphalt-Gyár
Iroda: Fekete-utcza 66. sz. a.

Van szerencsém a n. é. közönség b. tudomására adni, hogy 

fogtechnikái műtermemet 
megújítottam és benne a fog o.jeracziók Dr. Rosler, az összes 
orvosi tudományok tudorának gyógyítási módja szerint fognak 
eszközöltetni.

Rendel fogoperálásnál 3—4 óráig.
Technikai munkákat legújabb eljárás szerint, egész n ap. 

GOLDSCH.ttlDT L. fogtechnikus, Weisz-Mihály-utcza ti.
Ugyanitt egy tanuló leány felvétetik, a ki ügyes kéztn oz- 

dulattal bir és némileg rajzolni is tud.

Ajánl legjobb minőségű Asphaltmastixot 
burkolat és építési czélokra mérsékelt árban- 
Elvállal asphalt és betonmunkát teljes fele
lősség mellett.

Erdélyi Természetes Asphalt Gyár
Schiel testvérek, Leitinger I. és O.

Sertés eladás.
A fogarasi m. kir. ménesbirtok kondorszorü manga- 

licza fajta sertés tenyésztéséből származó :
35 drb. süldő kucza 

darabonként 50 forintért szabadkézből eladó-
Az eladó koczák a ménesbirtok kománai kerületének 

lupsai tanyáján vannak elhelyezve- a hol azok megte
kinthetők.

BŰT Harisnyák jól és olcsón íejeltetnek! “2^

Saját gyártmányú harisnyák.
Kerékpáros mellények.

Kerékpáros nadrág.

Kerékpáros stutezen.

Tourista ingek.
minden a legnagyobb választékban és a legolcsóbb bevá
sárlási hely

FOITH GYÖRGY-nél
mechanikai kötődé és sz;öv ott áruk üzletében.

Brassó, Kapu-utcza 21. 2301-10

Harisnyák jól és olcsón íejeltetnek ! "3PQ

Általánosan ismeretes, hogy a helyi piaczon a magyar osztálysorsjáték legszerencsésebb 
számai általunk kezeltettek és az-utolsó cziklusban megbízóinknak

100.000
20.000
15.000
10.000

százezer 
húszezer 
tizenötezer 
tízezer

koronát fizettünk ki készpénzben. Jelentékeny már azoknak a száma, kik anyagi helyzetük javu
lását kizárólag a magyar osztálysorsjáték sikereinek köszönhetik.

Folyó év május hó 17 és 18-án újból kezdődik az 1-ső húzás
minden 2-ik sorsjegynek nyernie kell!

Egy egész sorsjegy ára 6 frt, egy fél 3 frt, egy negyed 1.50, egy nyolezad 75 kr.
a legnagyobb nyeremény a legszerencsésebb esetben

-=l egy millió korona. |=-
Prospektusokat és sorshúzás! lajstromokat minden húzás után ingyen és bérmentve küld

Adler L. Jakab és Fivére, bankháza
az osztály sorsjegyek egyedüli föelárusitója, Brassóban.


